

“听见刹车声,我就知道出事了”

大客车碾碎摩托撞死两人

时间:前晚9点半左右
地点:龙都大桥附近

快报讯(记者 王冕)前晚9点半左右,江宁汤铜公路龙都大桥附近发生一起惨烈车祸:一辆长途大巴与一辆摩托车迎面相撞,摩托车上两名年轻男子当场死亡。

记者赶到现场时,公路上密密麻麻的摩托车碎片让人震惊,由于撞击猛烈,摩托车的前半截已经粉碎,后半截仍卡在大巴车的前轮下。

这辆从河南开封开往浙江宁波的长途客车,车头被撞得严重变形。在驾驶室位置的左下角,挡风玻璃被砸出一个碗口大小的洞,洞口边缘还残留着未干的血。目击者说:“事发瞬间,摩托车上的男子一头撞了上去。”

“当时我正在睡觉,突然听见‘砰’的一声巨响,我一下子被惊醒了,接着就听



这个洞,是摩托车上男子头部撞出的 快报记者 王冕 摄

见刹车声,我就知道出事了。”坐在前排的一位旅客说,“后来才知道,客车迎面撞上了一辆摩托车,摩托车上有两名男子。”

随后交警和急救车赶到现场,摩托车上两名男子被送往江宁医院检查后,宣告已经当场死亡。据急救医生

说,两名男子已经血肉模糊,惨不忍睹。

记者在现场试图寻找客车司机,却得知他由于害怕,已经躲了起来,另一名倒班的司机也不知道身在何处。

目前,事故原因正在进一步调查中。

(孙先生爆料奖80元)

被砸扁了

昨天,一辆满载大理石的货车行驶至雨花台区大马路与三鸿路交叉路口时,因避让车辆发生侧翻,大理石飞出来将一辆轿车砸扁。消防队员随后赶到将轿车内两名男子救出。

(林先生爆料奖60元)

快报记者 薛林 摄



“这起事故着实有点奇怪”

男子莫名被撞 疑遭人暗算

时间:昨天上午
地点:金燕路金陵六村

快报讯(记者 李绍富)“明白人一看就知道,肯定是专门开车撞他的,撞了掉头就走,看都不看一眼,而且看样还不是很想要他命,只是想把他撞伤。”说起发生在小区丁字路口的交通事故,附近很多居民都这样认为。

昨天上午8点40分左右,下关金燕路金陵六村丁字路口发生一起交通事故,一辆黑色桑塔纳撞飞行人后,掉头逃窜。据目击事故全过程的一位女士介绍,被撞

的男子看上去30多岁,事发时,他从金陵小区出来,一直靠着路边行走。一辆黑色桑塔纳跟在他后面,当时车速很慢,直到距离男子两三米远时,才突然加速并朝男子转向,男子被撞得像皮球一样弹了出去。”这位女士称,当时她就觉得很奇怪,轿车为何靠近后突然加速,“只有一种可能,就是专门开车撞他!”

男子被撞飞后,目击者只见司机把车掉了个方向,往金燕路北面疾驰而去,“车后面根本没见着牌照。”

交警勘查发现,事故确实有些奇怪,道路并不窄,被撞人是靠着路边走的,怎么会被撞飞?肇事车辆上路牙,却没撞到其他物体,应该不是车辆失控。目前,刑警也介入调查此事。

记者在南医大二附院见到了受伤男子,他后脑和面部受伤严重,但并无生命危险。事故发生后,男子的亲友都赶到医院看望他。众亲友一致认为是有人故意加害于他。受伤男子的朋友称,此前有一个生意上的竞争对手曾多次放话,让他小心点,“希望警方能尽快查找到肇事车辆,并找到幕后凶手。”

(颜先生爆料奖80元)

找回衣服 里面多了沓假钞

时间:昨天上午
地点:1路公交车总站

快报讯(记者 解璐)昨天上午,保洁员任大妈将外套挂在栏杆上,转身却不翼而飞。中午时分,任大妈看见自己的外套出现在附近另外一排栏杆上,衣服没有半点损坏,口袋里却多了一个陌生的烟盒。打开烟盒一看,乖乖,竟然有十张百元大钞!

52岁的任大妈是1路公交车总站的保洁员,昨天上午9点多钟,任大妈在清扫停车场时,感觉有点热,就把外套脱下挂来挂在旁边的栏杆上。和朋友聊了会后,她回头一看,“呀,衣服不见了!”任大妈急坏了,四处寻找,也没找到。

任大妈灰了心,中午吃完饭,准备下班回家。一抬眼,突然看到身边的栏杆上挂着一件蓝色衣服,“这不是我的衣服吗?”任大妈又想了想,这根栏杆离她上午挂衣服的地方不足20米,“这儿我明明找过了啊,刚才还空空荡荡的呢。”

任大妈满腹狐疑走上前去,拿起这件外套,对啊,就是自己的外套。就在这时,她摸到衣服口袋里鼓鼓囊囊的,掏出来一看,是个香烟盒,打开一看,里面竟然是一沓百元大钞!

任大妈的心怦怦直跳,赶紧往1路总站办公室跑了过去。

当着总站办公室工作人员的面,任大妈把香烟盒掏

了出来,工作人员发现,香烟盒里面塞着十张崭新的百元大钞。“这事儿很蹊跷啊。”就在大伙儿百思不得其解的时候,突然有一名工作人员大叫起来:“这钱还是连号的,会不会是假钞啊?”

工作人员随后带着任大妈一起来到韶山路派出所报案。经民警认定,这10张钞票确实是假钞。民警分析,目前社会上有一些犯罪团伙,在汽车站或者火车站附近用假钞骗取市民的真钞,有些犯罪分子身上不敢放很多假钞,便会将假钞藏在某个地方。可能某个骗子以为挂在栏杆上的衣服没人要,便塞了一叠假钞在里面,以便在“串钱”时使用。

(王先生爆料奖80元)

冒充反扒队员 抢劫小偷

快报讯(通讯员 张东青 严安 记者 李梦雅)光天化日下,三个年轻人抓着几个小偷一顿狂殴,遇到有人来问,年轻人就称自己是反扒队员,正在抓小偷呢。人群散开后,只见这些反扒队员将小偷带到偏僻处,开始动手抢劫。其实,这些人根本不是反扒队员,只是想“黑吃黑”。

陈华、于强和赵学都只有20多岁,来到南京后,整天琢磨着怎样发大财。“他们本来偷东西就是犯法,所以我们去抢劫,他们也不敢报警。”几个人很快想到了打劫的目标:小偷。

今年5月初,陈华和于强来到一车站附近,紧盯着那些混在人群中的人,没过几分钟,有两个小扒手就得手了,陈华他们立即上前,瞅准两个小偷就喷辣椒水,随后又把两人打了一顿。“我们是反扒队员,这两个人是小偷,我们才打他们的。”

面对市民的质问,陈华他们振振有词。两个小孩被打之后,就被带到多伦路附近,偷来的钱被席卷一空。几天之后,陈华他们又卷土重来,来到家乐福超市附近守候。没过多久,又抢走了三个小偷身上的手机。

近日,三人因涉嫌抢劫罪已被南京检方提起公诉。

(文中当事人系化名)

看到现金 “大仙”差点晕倒

一个众人景仰的“大仙”,看到有市民拿出现金表示感谢,竟然当场眩晕差点摔倒在地,说钱是“脏东西”,赶紧收起来。“大仙”的人品感动了李大妈,但是,骗子是不能相信的,很快,她的30余万元财物被骗了。

今年9月28日上午8点多钟,家住雨花台区的李大妈到菜场买菜时,一名40多岁操四川口音的妇女拦住了她。“老人家,你还知道这附近有个陈大仙住在哪?”“我不知道。”李大妈确实从未听说过。“我有一个儿子刚死了,心里很难过,想找大仙问问,听说他很灵的……”妇女痛不欲生的表情,让李大妈里十分难过,不由得开始安慰起她来。

这时,又过来一名少妇,凑近道:“这个陈大仙灵得不得了!他上次去我家作法,救了我丈夫一命,我特地来感谢他,听说就住在春江新城小区里,我也正找他呢,可我不认识那儿。”

李大妈出于热心,领着两人一起去春江新城小区。一路上,李大妈极力宽慰中年妇女,还告诉她自己家也不顺利,老头子眼睛不太好,怕是要看不见了……说着说着,三人来到春江新城小区门口。此时,一名中年男子从

小区出来,正是那位“大仙”,少妇立即认了出来。

“她们俩是我的远房亲戚,想请大仙帮忙看看。”面对少妇的请求,“大仙”表示自己急着去救人,没有时间。经过几人苦苦哀求,他才勉强同意了。

正说着,少妇从口袋里拿出一万元现金,递给“大仙”,说是感谢他的救命之恩。可刚把现金掏出来,“大仙”就出现眩晕,差点昏倒在李大妈身上,连声说:“赶紧把钱收起来!”少妇不知所措,把钱收回到口袋,“大仙”才缓过神来,“我是天上的神仙,哪里能见这些‘脏’物,快走开。”说着就把青年女子向外推。

正当李大妈钦佩“大仙”的人品时,“大仙”又开了腔:“你们两家都有不祥之物,要回家把家里所有钱财全拿到这里来开光才能免灾。”

为了家人能够平平安安,李大妈回到家中,将拆迁补偿款和多年积攒的20余万元,以及金项链、医保卡、银行卡等物,一股脑儿塞进包里,瞒着家人,送给了“大仙”。不料,“大仙”拿到包后,很快失踪了。

接到报案后,雨花台区铁心桥派出所刑侦中队立即展开调查,很快,10名涉案嫌疑人落网。

快报记者 田雪亭 通讯员 雨轩

其实男人可以持之以恒



资料图片

看到检测的结果,顾先生连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学检测。”

顾先生直言自己从前总是误以为就是中医所说的“肾虚”,吃了很多补药、特效药总是不见好。在看到“第九次全国男性健康免费普查(江苏站)暨男科前沿技术规范应用·治疗补贴”的相关介绍后,顾先生便赶到南京建国男科医院求医。顾先生说,“通过这次诊断,才知道自己患的是原发性早泄。”为了夫妻俩的“性”福,顾先生欣然接受男科专家给他制定的治疗方案。

“阈值”决定幸福“门槛”

早泄是男科临床最常见的男子功能障碍疾病。临床常常把男士性生活时在1分钟内射精称为早泄,国外称之为“一分钟先生”。早泄导致生活质量不高,会引起阳痿等性功能障碍,还会影响生育。早泄的原因多种多样,一方面,由过度兴奋或紧张等精神因素造成;另一方面,有包茎、龟头或包皮的

炎症、尿道炎、阴茎炎、附睾炎、慢性前列腺炎等器质性疾病。

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出,早泄从根本上说是射精所需的刺激阈值太低。“刺激阈”就像“门槛”一样,太低时,什么刺激都能跨过去,并引起组织反应,说明组织兴奋性高;太高时,很少有刺激能跨过去,组织也难以发生反应,说明组织兴奋性低。所以,早泄的治疗就是如何提高这个“门槛”,也就是提高刺激阈值。

对顾先生的情况,专家在详细了解病史,并做了相关检查后,确诊顾先生的病症符合手术条件,最后在医生的建议下进行了阴茎敏感神经降低术。当得知普查期间,该技术可获白求恩基金提供的500元补贴时,顾先生非常感动。一切准备就绪后,手术进行的非常顺利,各种检测结果表明,愈后良好。专家介绍,等到一周后随访治疗结束,顾先生就可以像其他接受过手术的早泄患者一样,重获幸福生活。

新技术应用 拯救破碎家庭

丁主任还介绍了另外一名早泄患者的病例,浦口赵先生原本生活幸福,可自从两年前夫妻生活“力不从心”后,夫妻俩闹得很不愉快,赵先生一直觉得愧对妻子。为了不让妻子失望,他也曾四处寻医,服用了无数的补药、补品,偏方,却一点效果也没有。而后赵先生看到男性健康普查的介绍后,立刻拨打热线

025-52238888 咨询,并来到建国男科医院求医,接诊专家和赵先生做了深入的沟通,并进行详细检查,原来赵先生的情况是神经敏感型早泄并存在心理因素,专家首先对赵先生进行心理上的疏导,让他正视疾病、配合治疗。针对赵先生早泄类型,采用最适合的技术“阴茎敏感神经降低术”治疗。前不久,赵先生复诊时,万分感激南京建国男科医院对他的帮助。

早泄治疗新观念

据了解,南京建国男科医院“中韩男性生殖整形临床合作基地”汇集中韩双方各自的技术所长,包括引进韩式男性生殖整形技术等,共同为男性打造“性福”生活。据统计,中韩生殖整形基地成立以来,已为2000余名早泄患者解决了困扰。据悉,早泄手术在国外早已是经典的手术,将它引进到南京,不仅给江苏早泄患者带来了福音,也填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白。

技术亮点

阴茎敏感神经降低术是2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术界权威专家共同推出的治疗早泄症的前沿技术。该技术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性。该技术在南京建国男科医院临床应用后,深受患者及专家的好评。 李丽